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Капітальні інвестиції є ключовим фактором розвитку будь-якої 
економіки, включаючи Україну. Інноваційність у сфері обліку капітальних 
інвестицій набуває особливого значення в умовах швидкої технологічної 
трансформації та розвитку глобального бізнес-середовища. Розвиток діяльності 
сучасних підприємств обумовлений впровадженням інноваційних процесів та 
модернізацією. Інновації тісно пов'язані з інвестиціями. Шляхом збільшення 
капітальних вкладень можна підвищити ефективність виробничої діяльності 
всіх підприємств суб'єкта господарювання через посилення відтворення та 
удосконалення використання наявних основних фондів. З розвитком економіки 
зростає потреба у повній та достовірній інформації для прийняття оперативних 
стратегічних рішень, а більшість такої інформації надається за допомогою 
системи бухгалтерського обліку. [1]. 

Відповідно до Закону України «Про інвестиційну діяльність» 
капітальними вкладеннями є інвестиції, що спрямовуються на створення 
(придбання), реконструкцію, технічне переоснащення основних засобів, 
очікуваний строк корисної експлуатації яких перевищує один рік [2]. 

В ефективному функціонуванні будь-якого підприємства велику роль 
відіграють капітальні інвестиції. Збалансоване використання цих інвестицій 
сприяє підвищенню конкурентоспроможності, збільшенню обсягів виробництва 
та зниженню витрат. Капітальні інвестиції дозволяють підприємству 
реалізувати інвестиційно-інноваційну стратегію, спрямовану на модернізацію 
виробництва та підвищення якості продукції. Більш того, підприємство може 
здійснювати розширене відтворення своїх необоротних активів, 
використовуючи передові технології виробництва. Це може призвести до 
зниження витрат на виробництво товарів і збільшення прибутковості 
підприємства [1]. 

Важливою частиною організації ефективного обліку та аналізу 
інноваційної діяльності є ідентифікація джерел ресурсів, що використовуються 
для інноваційних цілей. Ці ресурси можуть включати активи компанії з її 
балансу, а також зовнішні види фінансування, такі як цільові кошти і 



 

 

 

20 

надходження. Серед останніх можуть бути державні активи, які підлягають 
особливому контролю за ефективністю їх використання. 

 
В умовах динамічних змін та невизначеності традиційні методи обліку 

капітальних інвестицій потребують оновлення та вдосконалення. Інноваційні 
аспекти обліку капітальних інвестицій в Україні 2024 року включають: 

- впровадження цифрових технологій (застосування хмарних сервісів та 
штучного інтелекту для автоматизації процесів обліку та аналізу даних; 
використання блокчейн-технології для забезпечення прозорості та безпеки 
облікових записів); 

- вдосконалення методів оцінки капітальних інвестицій (застосування 
методів реальних опціонів для врахування гнучкості інвестиційних проектів, 
використання аналітики даних для прогнозування ризиків та доходів від 
інвестицій); 

- підвищення прозорості та відповідальності (розкриття інформації про 
власників та бенефіціарів капітальних інвестицій, впровадження систем 
корпоративного управління) [3]. 

Впровадження інноваційних аспектів обліку капітальних інвестицій може 
забезпечити ряд переваг: кращий контроль за використанням коштів; зниження 
ризиків та підвищення рентабельності інвестицій; збільшення доступності 
інформації для інвесторів; зниження рівня корупції та тіньової економіки; 
залучення нових інвестицій в країну; створення нових робочих місць та 
підвищення добробуту населення тощо. 

В Україні застосування інноваційних аспектів в обліку капітальних 
інвестицій стикається з рядом викликів: ризики втрати інвестицій; 
нестабільність цінової ситуації і недостатність фінансових активів для 
розширеного відтворення основних засобів; необхідність адаптації облікових 
систем до змін в законодавстві; відсутність доступу до високошвидкісного 
інтернету; дефіцит кваліфікованих кадрів; небажання інвесторів вкладати 
кошти в українську економіку [4; 5, с.16]. 

Отже, впровадження інноваційних аспектів обліку капітальних інвестицій 
є важливою умовою для стимулювання економічного зростання України. 
Завдяки вдосконаленню облікових систем та методів оцінки інвестицій, а також 
підвищенню прозорості та відповідальності, Україна може стати більш 
привабливим місцем для інвестицій та стимулювати розвиток нових галузей 
економіки. 
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Abstract: The paper examines the importance of introducing innovative approaches in the 
process of accounting for capital investments to ensure the stable development of enterprises. The 
advantages and challenges of implementing innovative approaches are considered. 
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Анотація: Досліджено проблеми корупції у органах державного контролю, 

проаналізовано шляхи боротьби з явищем недоброчесності. Розглянуто корупційні ризики, 
практики та основні чинники, що сприяють їх поширенню. Висвітлено актуальні проблеми 
та виклики у системі контролю фінансового обліку. Розкрито сутність впливу технологій у 
запобіганні корупції у сферах контролю за фінансовим обліком підприємств. Запропоновано 
стратегії вдосконалення системи контролю та відкритості, шляхом визначення ролі 
державних та недержавних інституцій у процесі моніторингу. 
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На тлі загрозливих чинників для України основною проблемою 

залишаються корупційні процеси на всіх рівнях соціального устрою. Зокрема, 
недоброчесність у веденні обліку є проблемою із багатьма несприятливими 
наслідками для зростання та стабілізації економічних процесів.  

Актуальність питань пов’язаних з антикорупційною діяльністю потребує 
пріоритетного висвітлення. Будь-який корупційний процес від початку свого 
існування є деструктивним, таким, що руйнує фундаментальні принципи 


